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Entre le point 1.28 d’altitude (103.32) et le point 1.29 <102.65)
la courbe 103 passe forcément entre ces points car 103.00 est
compris entre 103.32 et 10265 et on falt une interpolation
lindaire pour trouver le point de passagede cette courbe.
On calcule le dénivelée entre 128 et 129
103.32-102.65=0.67m
On mesure & la régle sur le plan la distance entre 128 et 129
3icm.
pourun dénivelée de 0.67Muuun 3.1lcm

1 B o T— X

X = 0.32%31/0.67 =1.48cm

et & l42cm du point 128 on pose le point de passage de la
courbe 103.00.

Entre les points 128 et 127
RSl T— 2.9cm

X=0.32%2.9/0.52 =1.78cm
et & 1.67cm du point 128 on pose un 2éme point de passage
de la courbke 103.00.
NB 032 est la différence entre 103.32 et 103.00.

et ainsi de suite.



